


Dado el siguiente AFN A
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Considere el AFD Al resultante de aplicar el algoritmo de determinizacion
transicion. Determine
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Teniendo en cuenta la pregunta anierior, determine cudles de los sigulentes
finales en el autémata determinizado M,
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Determinar cuales de las siguientes afirmaciones son verdaderas
a8 SeaX = {1.2 3} Ellenguaje
L={x1... 80 EL i Z1,.... 2 EE, ;1 <To- - xr vk =0}
&5 regular.
b. sil; € LBR® y Lo < Ly, entonces Ly £ LRE
c. Si(L;Ls)e LR, entonces Ly &€ LR o Lz € LR*

d. Si @ es una gramatica entonces L(G) © LR™.

e. il e LR  yay,...,ap € £*, entonces (L U fay,....ax}) € LRE
f. 8Ly & LR*yLs & LR" entonces (Ly — L) € LR*.

g. Para todo lenguaje L, si I. es infinito, no es regular.



